
Leistungen:

- Busfahrt im 4*-Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- 1 x Nachtfähre Livorno – Olbia Innenkabine mit

Frühstück

- 1 x Nachtfähre Olbia – Livorno Innenkabine mit

Frühstück

- 1 x Abendessen im Bord-Restaurant (Fährhinfahrt)

- 2 x Ü/HP im 4*-Hotel Maria Rosaria in Orosei

- 3 x Ü/HP im 4*-Hotel Santa Gilla in Capoterra

- 2 x Ü/HP im 4*-Hotel Punta Negra in Alghero

- 1 x Weinprobe mit Imbiss auf einem Weingut

- 1 x Eintritt Nuraghe Santu Antine

- Radbegleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket

Preis:

10.09.2024 - 19.09.2024 - Laut Katalog-/Detailprogramm

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer/-kabine Innen

1985 €

Pauschalarrangement im

Einzelzimmer/-kabine Innen

2340 €

SARDINIEN - Radreise - Den wilden Süden per Rad

erkunden - 10 Tage

Den wilden Süden per Rad erkunden 

Tauchen Sie ein in die wilde Schönheit des Südens

Sardiniens auf unserer fesselnden Radreise. Die

atemberaubende Region begeistert mit einer Vielfalt

landschaftlicher Höhepunkte: von endlosen weißen

Sandstränden und imposanten Steilküsten über

majestätische Granitgipfel bis hin zu idyllischen Dörfern

und antiken Stätten. Erkunden Sie die einzigartige

Naturlandschaft mit Lagunen, Dünen und klaren Seen,

Heimat von Flamingos und vielfältigem Vogelleben.

Entdecken Sie die Geheimnisse der antiken Stadt

Tharros und lassen Sie sich von der Geschichte der

Nuraghen faszinieren. Diese Reise verspricht ein

unvergessliches Eintauchen in die Vielfalt und

Schönheit des südlichen Sardiniens.

1 Einschiffung in Livorno

Nehmen Sie Platz im gemütlichen Weiermair Bus. Es

geht ins italienische Livorno zur Einschiffung auf die

Nachtfähre. Abendessen an Bord.

2 Ankunft in Olbia und Radtour an der Ostküste

Nach unserer Ankunft in Olbia genießen wir ein

entspanntes Frühstück, um uns anschließend auf eine

faszinierende Reise entlang der Ostküste zu begeben.

Unser Bus fährt uns südwärts nach La Caletta, einem

lebhaften kleinen Städtchen, umgeben von endlosen,

weißen Sandstränden und einem malerischen Jacht-

und Fischerhafen. Von diesem idyllischen

Ausgangspunkt startet unsere Radtour entlang der

traumhaften Ostküste, die uns durch atemberaubende

Landschaften führt. Unser Ziel ist das bezaubernde

Städtchen Orosei, dessen Altstadt mit ihrem

charmanten Flair Sie begeistern wird!

Strecke: ca. 40 km – leicht ↑↓ 160 Hm

3 Der Golf von Orosei

Eine malerische Rundtour startet direkt von unserem

Hotel und führt uns zunächst entlang der imposanten

Steilküste nach Dorgali. Der Weg windet sich geschickt

die Kurven hinunter bis zum malerischen Golf von

Orosei, wo uns eine faszinierende Landschaft erwartet.

Die Steilküste beeindruckt mit kuriosen

Felsformationen, geheimnisvollen Grotten und

verzaubernden, abgeschiedenen Stränden. Eine

erfrischende Pause erwartet uns in Cala Gonone, mit

der Möglichkeit zum Baden und Entspannen.

Anschließend setzen wir unsere Fahrt fort, diesmal

bergauf durch die Macchia-Landschaft, mit einem

bezaubernden Blick auf die malerische Küste. Unser Ziel

ist die einzigartige Tropfsteinhöhle Ispinigoli.

Strecke: ca. 52 km – mittelschwer ↑↓ 850 Hm

4 Zwischen Bergen und Meer nach Santa Maria

Navarrese

In Dorgali setzen wir unsere Reise durch die

faszinierende Region Supramonte fort, die durch ihre

beeindruckenden Hochebenen geprägt ist. Eingebettet

in eine einzigartige Kulisse aus Schluchten und

Kalksteinformationen, führt uns die Fahrt zum Pass

Genna Silva auf etwa 1.010 m Höhe. Der Abstieg bietet

nicht nur atemberaubende Ausblicke, sondern führt

uns auch auf einer panoramareichen Strecke nach

Baunei und weiter bis zum malerischen Küstenort

Santa Maria Navarrese. Abschließend begeben wir uns

mit dem Bus zurück nach Cagliari zu unserem Hotel,

während wir die Erinnerungen an die beeindruckenden

Landschaften und kulturellen Schätze dieser

abwechslungsreichen Reise mit uns tragen.

Strecke: ca. 60 km – mittelschwer ↑↓ 660 Hm

5 Radtour ins Hinterland

Unsere Reise führt uns landeinwärts zum malerischen

Dorf San Basilio und von dort aus setzen wir die Fahrt

auf einer leicht ansteigenden Straße fort, die uns zum

Pass Arcu e Tidu auf 450 m Höhe im Sette Fratelli -

Monte Genis Regionalpark führt. Auf unserem Weg in

Richtung Küste durchqueren wir einen

beeindruckenden Canyon und erreichen schließlich die

wilde Landzunge Capo Ferrato, wo steile Klippen

majestätisch ins Meer abfallen. Für diejenigen, die noch

Energie und Begeisterung mitbringen, besteht die

Möglichkeit, die Radtour bis zu den sanft ins Meer

abfallenden Stränden der Costa Rei zu verlängern. Ein

idyllischer Abschluss für diejenigen, die das Abenteuer

und die Schönheit dieser Landschaft in vollen Zügen

genießen möchten.

Strecke: ca. 50 km – mittelschwer ↑↓ 500 Hm

6 Die Südküste von Cagliari

Ab Domus de Maria unternehmen wir unseren

Radausflug entlang der Küste, die von Sanddünen

geprägt ist und durch imposante Granitgipfel mit

üppigen Wäldern und Hügeln, die von mediterraner

Macchia bedeckt sind, gekennzeichnet ist. Die Fahrt

führt uns von Teuleda zurück zum Meer, zu einem

Küstenabschnitt von unvergleichlicher Schönheit. Hier

wechseln sich majestätische Steilklippen mit klaren

und sanften Sandbuchten ab, die ein malerisches Bild

der Natur zeichnen. Die letzte Etappe unserer Reise

führt uns zum antiken Dorf Chia, das in einer kleinen

Bucht liegt. Hier haben wir die Möglichkeit, die

natürliche Umgebung zu bewundern, in der Flamingos

leben. Eine wohlverdiente Pause am Strand rundet

unsere Fahrradtour ab, während wir die Schönheit der

Küstenlandschaft und die faszinierende Tierwelt in

vollen Zügen genießen können.

Strecke: ca. 50 km – mittelschwer ↑↓ 570 Hm

7 Die Sinis-Halbinsel

Mit dem Bus begeben wir uns nach Torre Grande, von

wo aus wir eine faszinierende Tour auf der

Sinis-Halbinsel unternehmen. Diese führt uns durch

eine malerische Naturlandschaft mit Lagunen, Dünen,

Stränden und Seen, die Heimat von rosa Flamingos,

Kormoranen und einer Vielzahl anderer Vögel ist. Am

südlichen Kap San Marco erwarten uns die

Ausgrabungen der antiken Stadt Tharros, die von den

Karthagern gegründet wurde. Nach einem

kurzweiligen Aufenthalt in Putzu Idu setzen wir unsere

Fahrt nach Norden fort und erreichen schließlich das

Hotel Punta Negra in Alghero.

Strecke: ca. 35 km – einfach 

8 Alghero und Capocaccia

Direkt vom Hotel aus geht es mit den Rädern der Küste

entlang, um die Bucht von Porto Conte herum nach

Capocaccia. Dieses Kap ist der westlichste Punkt

Sardiniens und der dortige Leuchtturm 24 m hoch. Wir

besuchen einen Bauernhof (Agriturismo), um sardische

Spezialitäten und Wein zu verkosten. Weiter geht es

nach Alghero zur Besichtigung seiner pittoresken

Altstadt.

Strecke: ca. 63 km – schwer ↑↓ 590 Hm

9 Tal der Nuraghe – Olbia Einschiffung 

Heute geht es ins Hinterland von Alghero. Es erwartet

Sie eine faszinierende Panoramatour. Unterwegs



besuchen Sie die Nuraghe Santu Antine, ein

beeindruckender Bau aus der Bronzezeit. Nach dem

Verladen der Räder geht es mit dem Bus nach Olbia zur

Einschiffung auf der Nachtfähre.

Strecek: ca. 25 km – mittelschwer ↑↓ 350 Hm 

10 Ankunft in Livorno und Heimreise

Nach dem Frühstück an Bord Ausschiffung in Livorno

und Rückreise nach OÖ.

Abfahrt: 5 Uhr Rückkunft: ca. 21 Uhr
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